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CONVOCAREA ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE A ACȚIONARILOR SOCIETĂȚII
AUTOMOBILE-DACIA S.A.

Semnat la 25.07.2024

Consiliul de administrație („Consiliul de Administrație”) al AUTOMOBILE-DACIA S.A., o societate pe acți-
uni, înfi ințată și funcționând în conformitate cu legislația din Romania, cu sediul în Mioveni, str. Uzinei nr. 
1, jud. Argeş, România, înregistrată la Registrul Comerţului, sub numărul J03/81/1991, CUI 160796  („Soci-
etatea”), în temeiul prevederilor Legii societăților nr. 31/1990, republicată, cu modifi cările și completările 
ulterioare („Legea Societăților”) și în conformitate cu actul consƟ tuƟ v actualizat al Societății („Actul Con-
sƟ tuƟ v”),

CONVOACĂ ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR SOCIETĂȚII
Adunarea generală extraordinară a acționarilor Societății („AGEA”) este convocată la data de 02.09.2024, 
ora 11:00 a.m., la sediul secundar al Societății din BucureșƟ , sector 6, str. Preciziei nr. 3G, Clădirea A, etaj 
7, sala Atena.
AGEA are următoarea ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea fi nanțării proiectului “Schimbarea fundamentală a procesului general de vopsire ve-
hicule Dacia”, prin încheierea unui contract de împrumut 

1.1. Aprobarea fi nanțării proiectului “Schimbarea fundamentală a procesului general de vopsire ve-
hicule Dacia” („Proiectul”), precum şi a tuturor cheltuielilor necesare implementării acestuia, pentru care 
Societatea va depune Cerere de acord pentru fi nanţare în cadrul apelului de proiecte lansat de către Min-
isterul Finanțelor pentru perioada 29.07 - 09.09.2024, în baza Schemei de ajutor de stat implementate 
prin Hotărârea Guvernului României nr. 300/2024 pentru insƟ tuirea unei scheme de ajutor de stat având 
ca obiecƟ v dezvoltarea regională prin sƟ mularea realizării de invesƟ ţii, cu condiția obținerii tuturor avi-
zelor necesare și îndeplinirii tuturor condițiilor legale aferente.

1.2. Asƞ el, pentru asigurarea resurselor fi nanciare necesare derulării invesƟ ției şi implementării 
Proiectului, se propune aprobarea încheierii unui contract de împrumut cu o valoare esƟ maƟ vă de 50 
milioane RON si un termen de rambursare esƟ mat la 3 ani.

1.3. Împuternicirea dlui Mihai-Dan BORDEANU, cetăţean român, născut în data de 4 noiembrie 1974, 
în Galați, județul Galați, România, domiciliat în județul Ilfov, oraș Otopeni, str. I.G. Duca, nr. 39, idenƟ fi cat 
cu carte de idenƟ tate, seria IF numărul 743028, emisă de SPCLEP Otopeni la data de 22 decembrie 2020, 
valabil până la data de 4 noiembrie 2030, cod numeric personal 1741104170406, să reprezinte Societatea 
în fața autorităților române competente și să semneze toate documentele necesare implementării hotărâ-
rii aprobate conform punctelor de mai sus. Mandatul este acordat cu drept de subsƟ tuire, pe o durată de 
3 ani, cu excepția cazului în care va fi  revocat în mod expres înainte de aceasta dată.

2.   Aprobarea acordării de împuterniciri

2.1. Aprobarea împuternicirii d-nei Irina Sepciu, idenƟ fi cată cu C.I., seria RK, nr. 708076, eliberată de SP-
CEP Sector 3 la data de 21.04.2021, valabilă până la data de 08.04.2031, CNP 2740408034998, pentru ca, 
în numele și pe seama Societății, cu putere și autoritate deplină, să reprezinte Societatea pentru semnarea 
oricăror documente, inclusiv a Actului ConsƟ tuƟ v actualizat, depunerea și ridicarea oricăror documente, 
precum și îndeplinirea oricăror formalități necesare în fața Ofi ciului Registrului Comerțului, notarilor publi-
ci, precum și în fața oricărei alte autorități, insƟ tuții publice, bănci sau persoane juridice sau fi zice, precum 
și pentru a plăƟ  și încasa orice sume aferente acestor operațiuni, în vederea aducerii la îndeplinire și asig-
urării opozabilității hotărârilor adoptate de AGEA. Împuternicita va avea dreptul să subdelege către orice 
persoană oricare dintre puterile acordate, după cum va considera oportun, necesar sau uƟ l.

În situaţia neîndeplinirii condiţiilor de legalitate la data primei convocări a AGEA, se convoacă o nouă AGEA 
pentru data de 03.09.2024, la aceeaşi oră indicată mai sus pentru convocarea primei AGEA, în acelaşi loc 
şi cu aceeaşi ordine de zi indicată mai sus pentru AGEA.

Prezentul convocator și orice alt punct adăugat pe ordinea de zi la cererea acționarilor, în conformitate cu 
dispozițiile art. 1171 din Legea Societăților, vor fi  publicate pe pagina de internet a Societății, pentru liberul 
acces al acționarilor la consultarea acestora.

Acționarii Societății înregistrați la data de 14.08.2024 în registrul acționarilor ținut de Consiliul de Admin-
istrație au dreptul să parƟ cipe și să voteze în cadrul AGEA. Acționarii Societății pot parƟ cipa la AGEA fi e 
direct, fi e prin reprezentare, în baza unei procuri acordate pentru AGEA, cu excepția cazului în care acțion-
arul este reprezentat de reprezentantul său legal. 
Procura trebuie depusă în original la sediul Societății cel târziu cu 48 ore înainte de data la care este pro-
gramată AGEA.

Consiliul de Administrație al AUTOMOBILE-DACIA S.A
Prin: LE VOT DENIS VINCENT

În calitate de: Președinte al Consiliului de Administrație
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